



На свое заседание, провело се на 31.10.2024г., в гр. София 1606, район „Красно село“, ул. „Доспат“ № 2, Управителният съвет на БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ, с код по БУЛСТАТ 121855943, със седалище и адрес на управление: гр. София 1606, район „Красно село“, ул. „Доспат“ № 2, взе следните

РЕШЕНИЯ:

ДНЕВЕН РЕД	РЕШЕНИЯ
1. Приемане на Правилник за работата на Управителния съвет на Български лекарски съюз	ПРИЕМА нов Правилник за работата на Управителния съвет на Български лекарски съюз, представляващ неразделна част от протокола на днешното заседание на Управителния съвет на Български лекарски съюз.
2. Вземане на решение за актуализиране на представителите на БЛС в работните групи, в които БЛС участва	ИЗБИРА за представители на Български лекарски съюз в Консултативен съвет към министъра на здравеопазването по Наредба № 8 от 13 ноември 2019 г. за изискванията към лечебните заведения, които извършват обучение на студенти и специализант д-р Валентин Пеев и д-р Валери Веселинов – титulary, и д-р Георги Миндов – резерва. ИЗБИРА за представители на Български лекарски съюз в Комисия по признаване на професионалната квалификация по регулирана професия и/или специалност в областта на здравеопазването д-р Георги Миндов – титulary, и д-р Валери Веселинов – резерва ИЗБИРА за представители на Български лекарски съюз в Комисията за установяване владеещото на българския език и професионалната терминология на български език от чужденците за упражняване на медицинска професия в Република България д-р Валери Веселинов – титulary, и д-р Георги Миндов – резерва. ИЗБИРА за представител на Български лекарски съюз в Комисията по прозрачност по чл. 265, ал. 1 от Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина адвокат Петя Чернева. ИЗБИРА за представители на Български лекарски съюз в Националния координационен съвет към Националната програма за първична профилактика на рака на маточната шийка в Република България за периода 2021 – 2024 д-р Стоян Борисов и д-р Христо Димитров. ИЗБИРА за представители на Български лекарски съюз в Работната група за разработване на проект на Национална

стратегия за детско и юношеско здраве и педиатрична грижа в Република България 2030г. д-р Генка Пейчева – титуляр, и доц. д-р Йорданка Узунова, дм, – резерва.

ИЗБИРА за представител на Български лекарски съюз в Националния координационен съвет по изпълнение на националната програма за ваксинапрофилактиката на сезонния грип и на пневмококовите инфекции при лица на и над 65-годишна възраст д-р Георги Миндов.

ИЗБИРА за представители на Български лекарски съюз в Националния координационен съвет по изпълнение на Националната програма за ваксинапрофилактиката на сезонния грип и на пневмококовите инфекции д-р Георги Миндов – титуляр, и д-р Николай Колев – резерва.

ИЗБИРА за представители на Български лекарски съюз в Национална стратегия за подобряване на достъпността и капацитета на първичната извънболнична медицинска помощ и осигуряване на балансирано териториално разпределение на медицинската помощ и здравните грижи в Република България 2021 – 2027 и план за действие д-р Николай Колев – титуляр, и д-р Ваня Добрева-Павлова – резерва.

ИЗБИРА за представители на Български лекарски съюз в Националния експертен съвет по имунизации д-р Генка Пейчева – титуляр, и д-р Христо Димитров – резерва.

ИЗБИРА за представител на Български лекарски съюз в работната група по изготвянето на проект на Национален план за развитие на широкообхватен пренатален и неонатален скрининг, и скрининг на социалнозначимите заболявания 2021-2027 г. професор д-р Боряна Петрова Слънчева, дм.

ИЗБИРА за представител на Български лекарски съюз в работната група за изготвяне на План за реструктуриране на болничната помощ доц. д-р Георги Тодоров.

ИЗБИРА за представител на Български лекарски съюз в работната група за изготвяне на нова национална програма за първична профилактика на ракови заболявания, причинявани от човешки папилома вируси д-р Христо Димитров.

ИЗБИРА за представител на Български лекарски съюз в работната група относно Съвет за електронни медии (СЕМ) – „Препоръчително екранно време за деца“ д-р Огнян Младенов, дм.

ПРЕКРАТЯВА пълномощията на всички предишни представители на Български лекарски съюз в гореописаните работни групи/комисии и други подобни.

ПОТВЪРЖДАВА участието на избраните представители на Български лекарски съюз във всички останали работни

	<p>групи/комисии и други подобни.</p> <p>ИЗБИРА за представители на Български лекарски съюз в работната група за изграждането на Националната здравноинформационна система (НЗИС) следните лица:</p> <p>Титуляри:</p> <p>д-р Николай Брънзалов; д-р Иван Маджаров; д-р Георги Миндов; д-р Ивелин Йоцов; д-р Валери Веселинов; и Светла Трендафилова – „Старши експерт НРД“ към БЛС.</p> <p>Резерва:</p> <p>д-р Михаил Михов – резерва.</p>
<p>3. Обсъждане на програмата на Български лекарски съюз за подпомагане, обучение и изграждане на лидерски и комуникационни умения на лекари, членове на Български лекарски съюз.</p>	<p>ИЗБИРА за членове на Комисията на Български лекарски съюз относно Програма на Българския лекарски съюз за подпомагане, обучение и изграждане на лидерски и комуникационни умения на лекари, членове на Българския лекарски съюз, както следва:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. проф. д-р Христо Шивачев; 2. д-р Николай Брънзалов, 3. д-р Валентин Пеев, 4. д-р Валери Веселинов; и 5. адвокат Даниел Колев. <p>ДАВА СЪГЛАСИЕ за продължаване на Програмата на Български лекарски съюз за подпомагане, обучение и изграждане на лидерски и комуникационни умения на лекари, членове на Български лекарски съюз, която включва следните направления:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Подпомагане на млади лекари в районни лекарски колегии под 500 души, работещи в отдалечени и трудно достъпни населени места със затруднен достъп до медицинска помощ; 2. Финансиране на участие в национални и международни научни форуми на млади лекари до 35 години, специализанти, които не са завършили своята специализация, докторанти (редовни или на самостоятелна подготовка), които имат договор за обучение и на се отчислени към датата на подаване на заявлението; 3. Финансиране на научно-изследователски проекти на млади лекари до 35 години, специализанти и докторанти; 4. Финансово подпомагане на студенти, изучаващи специалността „Медицина“ във висше учебно заведение в Република България и техни организации, които организират и провеждат медицински мероприятия

	<p>(обучения, семинари, конгреси и др.).</p> <p>ВЪЗЛАГА на отдел „Акредитация и продължително обучение“ на Български лекарски съюз в срок до 2 месеца, считано от датата на настоящото заседание да проведе кампания за набиране на средства за гореописаната програма и в края на срока да представи на Управителния съвет на Български лекарски съюз доклад за резултата от тази кампания.</p>
<p>4. Информация относно предоставените от БЛС допълнителни парични вноски на „Дом на Лекаря“ ЕООД</p>	<p>ДАВА СЪГЛАСИЕ при натрупване на достатъчно финансови средства по банковата сметка на „Дом на Лекаря“ ЕООД, ЕИК 207191607, управителят на последното да изплаща обратно, изцяло или на части, направените от Български лекарски съюз, в качеството му на едноличен собственик на капитала на „Дом на Лекаря“ ЕООД допълнителни парични вноски по чл. 134 от Търговския закон в „Дом на Лекаря“ ЕООД съгласно решение на Управителния съвет на БЛС от 15.02.2023г.</p> <p>ВЪЗЛАГА на управителя на „Дом на Лекаря“ ЕООД да извършва всякакви правни и фактически действия, необходими за изпълнение на горното решение.</p>
<p>5. Избор на членове, които да отговарят за връзката между Управителния съвет на БЛС и районните колегии на БЛС</p>	<p>ОПРЕДЕЛЯ следните лица, които да отговарят за връзката между Управителния съвет на БЛС и районните колегии на БЛС, както следва:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. д-р Валентин Пеев – РЛК - София-област, РЛК - Перник, РЛК - Кюстендил и РЛК - Благоевград; 2. д-р Иво Парунов – РЛК – Бургас; 3. доц. д-р Георги Тодоров – РЛК – Варна; 4. д-р Христо Димитров – РЛК – Велико Търново и РЛК – Русе; 5. проф. д-р Огнян Хаджийски, и проф. д-р Христо Шивачев – Столична лекарска колегия; 6. д-р Кирил Недялков – РЛК – Плевен, РЛК – Ловеч и РЛК Габрово; 7. д-р Иван Маджаров – РЛК – Пловдив, РЛК – Смолян и РЛК – Пазарджик; 8. д-р Валери Веселинов – РЛК – Добрич, РЛК – Разград, РЛК – Силистра, РЛК – Търговище и РЛК – Шумен; 9. д-р Николай Колев – РЛК – Кърджали и РЛК – Хасково; 10. д-р Генка Пейчева – РЛК – Стара Загора, РЛК – Сливен и РЛК – Ямбол; и 11. д-р Росен Айков – РЛК – Враца, РЛК – Монтана и РЛК – Видин.
<p>6. Избор на одитор на Български лекарски съюз за финансовата 2024 година</p>	<p>ИЗБИРА „Екзистра“ ООД, ЕИК 201349996, за одитор, който да извърши одит и заверка на годишния финансов отчет на Български лекарски съюз за 2024г.</p>

	<p>ВЪЗЛАГА на председателя на Управителния съвет на Български лекарски съюз да предприеме всички необходими правни и фактически действия за изпълнение на горното решение.</p>
<p>7.1. Вземане на решение относно съгласуване на проект за актуализирани Изисквания на НЗОК</p>	<p>ВЪЗЛАГА на администрацията на Български лекарски съюз отново да поиска становище от Националния експертен специализиран лекарски борд към Български лекарски съюз по медицинската специалност „Психиатрия“ относно проекта за актуализирани Изисквания на НЗОК при издаване на протоколи за провеждане на лечение по конкретни заболявания, групи лекарствени продукти в изпълнение на чл. 61, ал. 3 от НРД за медицинските дейности – 2023 – 2025 година, представляващ неразделна част от протокола на настоящото заседание на Управителния съвет на Български лекарски съюз.</p> <p>ДАВА СЪГЛАСИЕ за положително съгласуване на актуализирания вариант на „Изисквания на НЗОК при провеждане на лечение на хемангиом в кърмаческа и ранна детска възраст в извънболничната помощ“ съгласно представения на заседанието на Управителния съвет на Български лекарски съюз проект за актуализация на същите.</p> <p>ДАВА СЪГЛАСИЕ за положително съгласуване на актуализирания вариант на „Изисквания на НЗОК при лечение на тежка активна болест на Crohn и улцерозен колит с биологични лекарствени продукти под 18-годишна възраст в извънболничната помощ“ съгласно представения на заседанието на Управителния съвет на Български лекарски съюз проект за актуализация на същите.</p> <p>ДАВА СЪГЛАСИЕ за положително съгласуване на актуализирания вариант на „Изисквания на НЗОК при лечение на дисеминиран лупус еритематодес с болест-модифициращи лекарствени продукти в извънболничната помощ“ съгласно представения на заседанието на Управителния съвет на Български лекарски съюз проект за актуализация на същите.</p>

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:**



Д-Р НИКОЛАЙ БРЪНЗАЛОВ